#ER:1/2,500

— BARRZDIELE |2ERthORHE
\ HIBAEEES  |132205A661101146
ERT4 S HT2C
Fr7EHh K 7K B BT K H
j
ool

X & = FL 5
; [ ] teussnsy
- IBHERAERES (MPERSED) —

BEICEDAA100N/ MERBZ DR
T wMENemEBABRE

[ ] zhusoxs
4 s BRI
9 TREDNDRESORT

TEFDONHORES—ERISR

Of

TEE

50 100 m

1/2,500

1/ 2 B iR e




_ BEE - =
:I:E%O)j]d)j(%é = [(BE51E] BARAEZRDIEE |a@EsthomsE
;Q;ﬁ%%%fg@i%%@f%ﬂf*ﬁ% [C&YR HIBFAEES  [132205A661101146
NDESREDEHH A s N o N A EE =
(A) BENI= £B AAN00KN/ MERBZ B EBDBHD 51 DR ABKN/m) (E) HIEBAIMERZ DRI HIED HDBAMBUN/m) 2 THREEISHEEN-BIEREETTS = 2o
Z \ A ] ERNIE m ==\ 3mZ e A = ERNIE m & 3 3 - | L g by —
B) (WD LZLEEWIERTHBED L AEDEE(m) (F) ©F LHBENI-ERTIBEDLRZEDZE(m) %i?gﬁgzgfﬁi‘ﬂﬁi%ﬁ_ ﬁ@?ﬁﬁ P 7E #h KEAHKHETKE
(C) BB=&£ DA AM00KN,/mi LU T DRI DD 1 DBAEKN/ i) (G) HHEZ A IMELT ORI D HEFED 11 DB AERN/ ) EAMLRGISE LSRR T ERSBHATRA L
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HETHEYTHOLEEDADAES SIERIBAD L EZEDHDRES
RHES w =
A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) @) (H)
(1) - - 62.7 1.0 - - 9.8 1.9 - - 62.7 1.0 - - 9.8 1.9
( 2) | 1005 1.0 99.0 10 - - 10.7 2.1 100.5 10 97.4 10 - - 111 2.2

2/ 2

ERE



